

正 誤 表

このたび、弊社刊『柳本新二の超 SPI 3 問題集』（第 1 刷）の記述につき、誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
p.159（問題 4 の 2 の問題文 1 行目）	990000 円	890000 円
別冊 p.70（上から 4 行目）	990000 円	890000 円

以上